2020年9月29日 星期二 统筹:胡田野 编辑:崔迎 美编:张妍 校对:亚丽

# 中超第二阶段赛程排定

# 建业首战武汉卓尔

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 中超联赛第一阶段苏州赛区的比赛 28 日晚上也全部结束,随着天津泰达战平武汉卓尔,石家庄永昌负于北京国安,B 组的第五、第六名排位也已经确定,凭借 净胜球优势排在第五名的武汉卓尔也将成为建业队第二阶段的首个对手。

早在上一轮结束之后,B组的夺冠组和保级组形势已经明朗,所剩余的悬念就是各支队伍的具体排名,而河南球迷最为关心的当然是28日下午的北京国安对阵石家庄永昌、天津泰达对阵武汉卓尔的两场比赛,因为事关谁会是建业下阶段的首个对手。

本轮之前,石家庄永昌和武汉卓尔分别积17分和16分排在第五和第六位,根据分组原则,位居A组第八的建业队将和B组的第五名球队交手。最终石家庄永昌0:4负于北京国安、武汉卓尔则0:0和天津泰达战平。这样武汉卓尔在积分上追平了石家庄永昌,凭借净胜球优势,武汉位居B组第五。

接下来,将作为建业队保级路上的第一个拦路虎的武汉卓尔,去年联赛中以升班马身份夺得第六名,成为当年的最大黑马。而随着主帅李铁调任国家队,武汉请来了外教何塞。在今年联赛初期有着不错表现,曾长时间位居争冠组,但在联赛后期的一波三连败让管理层失去了耐心,何塞下课,转而由中方教练组执掌球队。

在去年的联赛中,建业队和武汉卓尔两度战平,双方都没有占到任何便宜。就实力对比而言,河南建业和武汉卓尔可以说是旗鼓相当,特别是在外援齐整的情况下,建业队也有着相当大的取胜可能,只是建业队在首阶段的糟糕表现让人对未来的比赛不敢轻言乐观。

根据赛程,河南 建业将在10月18日 和10月23日同武汉 卓尔两度交锋。如果 能够胜出,自然是逃出生天;如 果落败,那么接下来将同广州 富力和青岛黄海之间的负者交 锋;如果能够取胜,依然能确保 中超资格;而一旦失利,则将 被迫进入最后"悬崖边的决 斗"。28日上午,建业队已经 从大连返回郑州,稍事休息 之后,队伍就将于10月2日 重新在中牟基地集中,而 新帅哈维尔也将正式开 启他艰巨的"重建工作"。



携手金水区教育局 **探索青训新模式** 

建业俱乐部

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)9月27日上午,金水区教育局与建业俱乐部战略合作签约仪式在郑州丽水外国语学校举行。双方的此次合作,将基于金水区优良的校园足球基础和建业足球职业化的资源优势,强强

联合,共同挖掘、培养本土足球后备人才,探索青少年球 员培养新模式。

金水区教育局党组书记、局长李正,

河南建业足球俱乐部董事长代纪玲分别

作为双方代表共同签署战略合作协议。

此前,金水区教育局已经与建业俱乐部

携手,以郑州丽水外国语学校为基地,成

功组建了U12、U13、U14、U15青训梯队,

完成了从U12至U19的八级梯队架构搭

建,为"大青训体系"建设提供了重要基

础,也为建业青训"培基护苗工程"起了

一个好头。

根据协议,双方将本着"发挥优势、相互促进、长期合作、互利互赢"的战略独家合作原则,共同推进金水区各校园足球特色学校的发展。

出席签约仪式的建业集团董事长胡 葆森在致辞中表示,金水区校园足球发展得非常好,为青训事业的发展提供了一片沃土。建业提出建百年俱乐部,要坚持"以子弟兵为主、以预备队为主、以长期及终身服役为主"组建一线队的原则;坚持"荣誉至上、敢于胜利、作风优良、技战术统一",从U13到一线队上下一盘棋的训练指导思想;从青训开始坚持"走出去、请进来"的训练方法,土洋结合组建教练队伍的方式。再用3~5年,就可以看到一个具有鲜明个性、符合职业足球发展方向的新的中原足球俱乐部。



## 点亮希望 精准扶贫

# 公益体彩助教育之花美丽绽放

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

孩子有出息,生活有希望,未来有奔头!作为"造血式"扶贫的教育 扶贫,是阻断贫困代际传递的根本措施。扶贫先扶智,用教育为扶贫助

力,才能更好地打赢脱贫攻坚战。2020年是脱贫攻坚决战决胜之年,也是全面建成小康社会之年,作为国家公益彩票,中国体育彩票助力教育扶贫的脚步从未停歇。由学活动,不断为贫困师生送去希望,帮助他们实现人生理想,创造美好未来。



### 教育助学扶贫:托起明天希望

"百年大计、教育为本!"近日,财政部公布了2019年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况,在中央专项彩票公益金支持的16个项目中,其中5个与教育相关。

2019年,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金安排使用175.92亿元,其中直接用于教育项目的资金超过27亿元,包括未成年人校外教育9.2亿元、教育助学10亿元、大学生创新创业0.5亿元、乡村学校少年宫建设7.39亿元、留守儿童快乐家园0.15亿元。

自2007年起,中央专项彩票公益金 开始支持中国教育发展基金会在教育领 域的公益项目。2011年推出"滋蕙计划" "励耕计划""润雨计划"三项教育助学项目。"滋蕙计划"资助对象为普通高中在校品学兼优的家庭经济困难的学生,资助标准为每年每人2000元;"励耕计划"资助对象为公办小学、初中、普通高中和中职学校家庭经济特别困难的教师,资助标准为每年每人1万元;"润雨计划"主要资助对象为幼儿教师和普通高校家庭经济困难的人学新生,资助标准为每年每人1万元。

据统计,2014至2019年,三项计划 共资助多达200万余人,投入资金超过 99亿元,为家庭经济困难的学生和教师 送去关爱。

#### 品牌活动扶贫:持续注入活力

"哇!学校里又有了新的体育器械!"近年来,由中国体育彩票发起的"公益体彩快乐操场"以及"新长城助学"品牌公益活动持续不断为教育事业注入活力。

"公益体彩 快乐操场"是国家体彩中心自2012年发起的一项公益品牌活动,该项活动主要向贫困边远地区体育器材和体育教育资源匮乏的学校送去体育器材及公益体育课,培养孩子们的健康理念和健身意识。自2012年至2019年,该项目在全国各地特别是深度贫困地区的3600多所学校开展,总计投入超过6000万元。

近日,在河南、安徽、贵州等地,"公益体彩快乐操场"活动正在蓬勃开展。近两年,贵州"公益体彩快乐操场"活动相继走进织金县的第三小学、第八小学和鸡场小学,捐

赠了价值5.5万元的体育器材和价值4万元的健身设施。

"中国体育彩票·新长城助学基金"品牌公益项目,自2005年起,由国家体彩中心与中国扶贫基金会联合开展,当时承诺在10年内出资400万元,用于资助全国各地优秀贫困大学生。中国体育彩票不仅履行了10年承诺,而且超额兑现,国家体彩中心也因此多次获得中国扶贫基金会颁发的"突出贡献奖"。

在国家体彩中心捐赠的基础上,河南、辽宁、西藏、湖南、重庆、宁夏、内蒙古、湖北等省级体彩中心也配套资金积极参与,帮助更多贫困学生圆梦大学。截至2019年,国家体彩中心与各地方体彩中心已共同为该项目累计投入超过1200万元,资助优秀特困大学生2400余人。

### 各地体彩扶贫:点燃希望火焰

"教育不是注满一桶水,而是点燃一把火。"为学生们点燃知识的火把,照亮漫漫人生路,全国各地体彩机构广泛开展助学活动,让快乐和美好在孩子中间传递。

自2011年开始,山西体彩启动"山西体彩 情系学子"扶贫助学公益活动,向国家级贫困县大宁县太德乡升入大学的贫困学子提供资助,受助学生在校期间每人每年可获得2000元助学金,助其完成学业。

山东体彩中心于2008年推出"情系革命老区关爱寒门学子"爱心助学活动,12年来,累计出资550万元,帮助1460名品学兼优的贫困学生迈入大学的校门。今年,山东

体彩将出资60万元,为120名大学生每人捐赠助学金5000元。

海南体彩中心于2002年10月设立"希望 工程海南体彩助学基金",助力贫困学生圆大 学梦。该基金来源主要依托体彩大奖得主的 爱心捐赠,已累计筹集助学基金300多万元, 资助了500多名贫困学生圆梦大学。

每个学生都像花朵,需要用爱和责任浇灌,他们才会绽放。支持教育助学、助力教育扶贫,是中国体育彩票践行公益和体现责任的重要举措。未来,公益体彩将继续为莘莘学子送去温暖和关怀,为他们的人生插上"梦想的翅膀"。 石涛